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E három kérdőjel alatt három kérdést 
intézünk a nagyrabecsült érdemes tanács- 
hoz, három feleletet várva arra, mert hát 
mi szörnyen kiváncsiak vagyunk s meg van 
az a rossz tulajdonságunk e mellett, hogy 
mindég ébren vagyunk, s igy közkérdéseket 
a melyek még megoldást nem nyertek, vagy 
a melyeket szép csöndesen elaltatni szeret- 
nének, napirenden tartjuk. 

Megkülönböztetett tisztelettel először 
is bátrak vagyunk azon alázatos kérdést 
intézni, hogy hát tulajdonképpen mi is van 
a törvényhatósági bizottság létszámának 
fölemelését elrendelő belügyminiszteri le- 
irattal. 

Ez a közkérdés altatóban van, hallgat 
róla mélységesen a krónika, pedig hát ez 
nemcsak minket, de általában a város mm- 
den polgárát érdekli. Leérkezett-e az a mi- 
niszteri rendelet, vagy nem. A referens 
asztalfiókjában hever-e porlepetten s várja a 
tisztujitás után való leporozását és elintézé- 
sét, avagy ,ad acta" tétetett a mindent 
gondosan megőrző levéltárba. Tessék reá 
határozott választ adni. 

Második nem kevésbé alázatos kérdé- 
sünk az volna, hogy mi van a „discrét ide- 
gen" nyolcz hónapi drága pénzünkbe került 
munkájával. Értjük ez alatt a 100 ezer ko- 
ronás rendőri belügy vizsgálatának az ered- 
ményét. Ides-tova fél éve, hogy kedves kö- 
rünkből a kedves idegen bizonyára nem 
,utolsó Isten hozzáddal" távozott circa 8000 
korona tiszteletdijjal és még máig sem tud- 
juk, kiknek a kisded játékai közben vesz- 
tettünk el , véletlenül" százezer koronát. 
Kolozsvár 51.000 lakója várja erre a sze- 
retett tanács érdemleges válaszát. 

Végül harmadszor háromrétre hajol- 
tan bátorkodunk felvetni azt a szintén nem 
kevésbé actualis és feleletre váró kérdést, 
hogy hát tulajdonképpen mikor is lészen az 
általános restauráció, azaz tisztujitás. A 
szervezeti uj szabályzatnak ez évi julius 
1-ére kilátásba helyezett életbeléptetése bár 
azt sejteti velünk, hogy ez junius vége fele 
lesz megtörténendő, de szerény véleményünk 
szerint némi tájékozottságra való tekintet- 

tel, helyén való lenne erről is felvilágositani 
a polgárságot, hogy az ,készületlenül ne 
találja. Ezt titkolni ugy véljük szükségtelen, 
mert hiszen reméljük a tanács minden tagja 
számolt eddigi müködésével s meg van arról 
győződve, bogy a ,közbizalom" ujra beül- 
teti őket a diszes „tanácsosi székbe”. Mi 
ezt ugyan nem garantirozzuk előre, mert 
nem tudjuk, hogy a választó városatyák e 
tekintetben egy véleményen vannak-e a ta- 
nács t. tagjaival. Azonban minden esetre 
ezt is szeretnök tudni. 

Reméljük, hogy kérdéseink elől a min- 
denkor nyilt és nem titkoló tanács nem fog 
elzárkózni, mivel e kérdések feltevésével mi 
csak a köznek akartunk szolgálni. 

(Ciovss.) 

Országgyülés. 
Dudapest, márcz. 12. 

A képviselőház mai ülésén Perczel Dezső 
elnököl. 

A jegyzőkönyv hitelesitése után a napi- 
rend során harmadszori olvasásban elfogadják 
az ujonczjavaslatot. 

Azután az indemnitási javaslat tárgya- 
lása köretkezik. 

Neményi Ambrus előadó kéri a javaslat 
elfogadását. 

Barta Ödön hosszabb beszédben kérdi a 
kormányt, hogy mikép fogja intézni az adó- 
behajtásokat ? Határozati javaslatot nyujt be, 
melyben az indemnitás megtagadását kéri. 

Apponyi Albert gróf nem lévén bizalom- 
mal a kormány iránt, nem járul hozzá az in- 
demnitás megszavazásához. A kormányt - 
ugymond — a legutóbbi inditványa jeliemzi. 
A pártok helyett Tisza miniszterelnök klikket 
akar. Feilitzseh Arthur báró Temesváron ki- 
mondotta, hogy az ellenzéknek a kötelessége, 
hogy az eszméket felszinen tartsa, mig a kor- 
mány azokat megvalósitja. Gr. Tisza belpoli- 
tikájára jellemző szerinte az a kirohanás, a 
a melyet Széll Kálmán ellen tett. 

Gr. Tisza István közbeszól: nem volt 
kirohanvás ! 

Apponyi Albert gróf azután birálja Tisza 
miniszterelnök takarékossági elveit és azt 
helyteleniti. 

Br. Feilitzseh Árthur kijelenti, hogy 
temesvári beszéde helytelenül került a la- 
pokba. Ő ottani kijelentésében csak azt 
mondta, hogy a kormánypárt az ellenzék esz- 
méit is elfogadhatja és azokat idejében re- 
alizálja. 

Gr. Tisza István minisztere, nök kéri a 

Házat, hogy röviden végezzen az indemnitási 
javaslat tárgyalásával, mert kivánatos, hogy 
az ország az ex-lex állapotból mielőbb kisza- 
baduljon. Kijelenti, hogy a kormány a részle- 
teknél hat hónapi indemnitást fog kérni módo- 
sitvány alakjában. Kijelenti egyszersmind azt 
is, hogy [a az ország az ex-lex állapotból ki- 
szabadul a kormány az adóbehajtások dolgá- 
ban kiméletesen fog eljárni. 

Majd reflektál Apponyi Albert gróf ki- 
jelentéseire, melylyel az ülés véget ért. 

N villamos világitás megvilá- 
gitása, 

Kolozsvár, márcz. 12. 

Mindenek előtt kijelentjük, hogy nem a 
szent és sérthetetlen szakértői véleménybe 
akarunk bevilágitani, nehogy megrovási kaland- 
ban részesitsen bennünket Kiss Mór tudo- 
mányos egyetemünk érdemes professzora, mint 
K. Könczei Imre városatyánkat. 

Isten ments. Mi a technikai villamosság- 
ról nem beszélünk, csak a bennünket egészen 
közel érintő anyagi villamosságról, mert már 
bocsánatot kérünk próziaságunkért, a mi sze- 
rény véleményünk az, hogy a ki fizet, az pe- 
tyegtet. 

Már pedig — itt ismét bocsánatot kell 
kérnünk — bár mennyire tiszteljük mi a szak- 
értői véleményt, mely a Ganz-gyár ajánlatát 
tartotta a legfényesebbnek, ha azt látjuk, a 
mit sajnos láttunk is, hogy ennek a gyárnak 
az ajánlata – értjük a költségelőirányzati 
részt - minden reális alapot nélkülöz, köte- 
lesség szerint meg kell óvjuk a polgárságot, 
hogy a gyárral kötendő szerződésbe bele ug- 
rasztassék. 

Két millió befektetésről, negyed millió 
évi kiadásról van szó. Ezt helyesen nem tart- 
ják soknak a szakértők, de az ezzel szembeni 
fedezetet, már a ,„ténylegesz és nem a költ- 
ségelőirányzati ,képletesi fedezetet helyesen 
nagyon kevésnek reméljük mi, nem szak- 
értők. 

S hogy jobban bevilágitsunk a villamos 
világitásba, még azt is merészeljük megkocz- 
káztatni, hogy a bizottság, melyet a közgyü- 
lés a „fedezett kérdésében tanulmányozásra 
kiküldött, nem lett helyesen összeállitva. Van 
benne egy postaigazgatósági főmérnök, ki igen 
jó technikai szakértő, de nem benszülött. Ez 
nem tudja, hogy a Pata-utczában, vagy az 
Unio-utczában hány magánlángot, hány lóerőt 
lehet elhelyezni. De Fináli professzor se, a ki 
Budapesten lakik. És igy tovább. Ezt a bi- 
zottságot kerületi felosztásban kellett volna 
összeállitni a városatyákból. Katona András 
jobban megtudja mondani, mint Fináli vagy 
Buzogány, hogy Honvéd-utcza mit fogyaszthat. 

Főlhivom a T. vevő közönség kevt zrtonaelv b 
délután és estéli kiállitásra. - B 

d xmxz Mély tisztelettel : Zsitny Amntal Maátyás király-tér go. (Státus palota.) mmzmmmmz
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A mi határozott véleményünk tehát oda 
concludál, hogy ez a bizottság helyes alapon 
munkát nem végezhet, mert e tekintetben he- 
lyes fedezeti alapot ki nem tudhat mutatni. 

Ném hisszük, hogy ezt az állitásunkat 
meg tudná bárki is czáfolni s igy remélhetjük, 
hogy a városatyák többsége nem fogja engedni 
a várost a Ganz-gyárral való szerződéskötésbe, 
mert ezzel a deficzites vállalkozásával előre 
látott kritikus helyzetbe sodorhatnánk. 

(Cerberus.) 

Kolozsvár a szerencse városa. 

— A kik automobilokat nyernek — 

Kolozsvár, márc. 13. 

Es mi még panaszkodni merünk kolozs- 
váriak, holott be van igazolva, hogy mi va- 
gyunk a földteke legboldogabb lakóil. Váro- 
sunkban egyszerre öten nyertek automobilt 
papiron. Az történt ugyanis, hogy egy va- 
lószinüség szerint csalószövetkezet Londonból 
geniális módon igen komoly urakat felültetett, 
de mielőtt becsaphatták volna, neé- jöttek, 
hogy schwindli van a dologban. Az eset rész- 
letei különben a következők : 

Két héttel ezelőtt Merza Lajos kir. ta- 
nácsos Emke főpénztáros levelet kapott, mely- 
ben egy hangzatos londoni czég értesiti, hogy 
Ausztriában és Magyarországon hirlapi reklam 
helyett 40 automobilt fog kizsarolni ingyen 
sorsjegyekkel és részére is küld egy sors- 
jegyet. 

A kir. tanácsos neje, ki végtelen rajong 
az automobilért s e czélra gyüjt is magának 
jászsági birtoka jövedelméből, mód felett meg- 
örvendezett, a mely csak akkor hágott tető- 
pontjára, a mikor pár nap előtt megkapták 
az értesitést, hogy a szerencse kedvezett és 
nyertek egy 8000 frank értékü automobilt, a 
melyet egy speditör fog szállitani. 

Egyik kolozsvári lap meg is irta Mer- 
záék szerencsés nyerését. A kír. tanácsos ur 
boldog mosolylyal fogadta a gratulácziókat, a 
tanácsosné asszony már az udvarán képzelte 
a prüszkölő ördöngös masinát s mindketten 
komolyan foglalkoztak azzal, hogy kiszélegitik 
a szük kapubejárót, hogy a kedves vendég be 
és kijárhasson. 

Hat-hét száz korona szállitási költséget 
gondoltak az automobilra. Mily nagy lön azon- 
ban csodálkozásuk, mikor kapnak egy levelet 
a speditörtől, hogy csak 90 koronát azonnal küld- 
jenek be, a melynek ellenében röpülni fog a 
masina. Kezdett gyanus lenni a dolog és még 
gyanusabb, a mikor Biedermann gyalui fő- 
szolgabiró telefonice tudósitotta, hogy ő is 
nyert egy masinát. De még akkor fokozódott 
csak, a mikor báró Wes-elényi Béla, Lészai 
kir. tanácsos M. Borgóról, Turcsa gazd in- 
téző Kolozs-Karáról hasonló hirrel lepték meg. 

Szekula Ákos vezérfelügyzlő Merza jó- 
barátja tudakozódott e halatlan szerencse fol- 
rásáról és annyit eddig megtudott, hogy kö- 
rülbelől 100.000 levél jött Erdélybe sorsje- 
gyekkel, a melyek bizonyára mind nyertek 
és tulajdonosaiknak csak 90 koronát kell kül- 
deniök, hogy az automobil megérkezését vár- 
ják - időtlen-időkig. Ki tudja hány ember 
ült fel és küldi be majd a kilenczven koroná- 
kat, melylyel a czég majd fel fog ülni egy 
Amerikába induló hajóra. 

Mint ujabban értesülünk Merza kir. ta- 
nácsos egyelőre lemondott a kapu kiszélesbi- 
téséről és a tanácsosné tovább gyüjti az au- 
tomobil „alapot"-ot. (–b.) 

ÉJJELI POSTA. 
— Express tudósitás. - 

Brassóban a magyarság nem állit 
jelöltet. Brassóból jelentik, hogy a brassói 
magyarság intéző bizottsága Moor Gyula el- 
nöklésével tartott rendkivüli népes gyülésen 
e magyarság érdekeinek alapos megfontolása 
után egyhangulag kimondta, hogy a Korodi 
lemondásával szükségessé vált képviselőválasz- 
tásra jelöltet nem állit. 

Halálra itélt tüntetők. A Volwárts-nek 
azt jelentik Batumból, hogy február 28-án 
rendkivüli viharos kormányellenes tüntetés 
volt A tömeg győzedelmeskedett a rendőrsé- 
gen s a kormányzó, a ki rendet akart csi- 
nálni, kénytelen volt elmenekülni. Több em- 
bert letartóztattak. a kiket a katonai törvény 
halálra itélt s a következő napon valamennyit 
felakasztották. 

Családi dráma. Hajdunánáson - mint 
onnan irják - Kakas Mátyás kovácsmester, 
a ki állandó viszálykodásban élt az anyósával 
és a feleségével, borzalmas családi drámát 
rendezett szerdán. Hatszor rálött revolverrel 
a két nőre s mivel a két nő nem halt meo, 
ujra megtöltötte a fegyvert s még háromszor 
a vonagló asszonyokra lőtt, majd két golyót 
röpitett saját halántékába; ő szörnyet halt, 
az anyóka és felesége haldokolnak. 

Egy őrült merénylete. Bécsből irják: 
Tegnap este gr. Csáky György Napoleon, ki 
titkár a király személye körüli miniszterium- 
ban, hirtelen támadt elmezavarában az utczán 
revolveréből kétszer rálőtt egy kereskedelmi 
utazó nejére, kit sulyosan megsebesitett. A 
grófot elfogták s ekkor tünt ki, hogy hirtelen 
kitőrt őrülési rohamában követte el a merény- 
letet az előtte ismeretlen nő ellen. 

Rajókatasztrófa. Brémából jelentik : 
Hogy a „Budge" nevü német parti gőzős a 
tengeren dult nagy vihar folytán egész sze- 
mélyzetével és összes utasaival együtt elsülyedt. 
A borzalmas szerencsétlenség részleteiről még 
nem érkezett hir s igy még nem tudják, hány 
ember pusztult el. 

Vasuti szoronosétlenség. A szibériai 
vasut Atstimsk-Irkutzk vonalán kisiklott egy 
postavonat. Egy ember meghalt, nyolcan meg- 
sérültek. Az anyagi kár jelentékeny. 

A franozia hadsereg árulója. Tegnap 
Párisban letartóztatták Matin tengerészeti al- 
tisztet, ki a párisi hadi tengerészeti mi- 
niszteriumban volt szolgálattételre vezényelve. 
Letartóztatásának oka az, hogy állitólag igen 
fontos franczia tengerészeti és más katonai 
titkot elárult a japán tengerészeti attasénak. 
Matin rendkivül fontos iratoknak volt birto- 
kában, a melyek Francziaország és Oroszor- 
szág közös akcziójára vonatkoztak. Matin ta- 
gadja, hogy árulást akar elkövetni. Zsebében 
megtalálták az összes katonai attasék listáját. 

HELYI HIREK. 
Kolozsvár, márcz. 13. 

- Lakás kiadók és akás keresők 
figyolmébe. A ,Kolozsvaári Hirlap" zaponta 
3000 példányban jelanik meg s igy a legal- 
kalmasabb a lakáskiadók és lakáskeresők hir- 
detésére. Egyszeri beiktatás az aprőhirdetések 
közzé 40 fillér. 

—– Gr. Zichy Jenő Kolozsvárt. Gréf 
Zichy Jenö parlamentünk jeles tagja, tegnap 
este 10-11 órakor városunkba érkezett. 

—- Kolozsvár küldöttsége a Kossuth- 
gyászünnepen. A városi tanács tegnapi ülé- 

sén elhatározta, hogy e hónap 20-án Kossutk 
Lajos halálának 10-ik évfordulója alkalmából 
a Budapesten rendezendő országos gyászüm- 
nepélyen Salamon Antal v. tanácsos és dr. 
Esterházy László városi főjegyző által kép- 
viselteti magát. A küldöttség a város közön- 
sége nevében koszorut helyez Kossuth Lajos 
sirjára. A tanács elhatározta továbbá, hogy 
felhivja a törvényhatósági bizottság tagjait a 
gyászünnepélyen a város képviseletében valé 
részvételre. A résztvenni szándékozókat a vá- 
rosi főjegyzőnél e hó 15-éig való jelentke- 
zésre kérik. 

—- ViIrágbazár. Tegnap este volt a vi- 
rág-bazár utolsó estélye. A Vigadó nagyterme 
ismét megtelt közönséggel ugy, hogy mozdulai 
alig lehetett. Elsőnek Etsy Emilia „A kis ki- 
váncsi" cz. monologot adta elő, melyet 28 szép 
leány által előadott élőkép követett. Ezután 
táncz volt reggelig. El nem mulaszthatjuk azt 
a nagy buzgalmat felemliteni, melyet dr. Óváry 
Kelemenné urhölgy a rendezés körül kifejtett, 
nem kimélve sem időt, sem fáradtságot, hogy 
a virágbazár estélyei nemcsak erkölcsileg, de 
anyagilag is fényesen sikerüljenek. z 

— őŐzv. Vadkerti Ferenozné volt pin- 
czér özvegye 4 gyermekkel a legnagyobb 
nyomorban tengődik, felkéri különösen a ven- 
déglősöket, kávésokat és pinczéreket, hogy 
szerencsétlen helyzetén segitsenek, mert kü- 
lönben az éhhalálnak lesz martaléka, lakása 
Feleki-ut 7. szám. A kiadóhivatalba is átvesz 
adományoknt. 

— Országos vivó- és tornaverseny. Ma 
lesz megtartva d. e. fél 11 órakor az unit. 
kell. tornacsarnokában. A verseny fényesnek 
igérkezik, az előjelekből itélve igen nagy kö- 
zönség lesz képviselve az érdekes versenyen. 

— A Kolozsvári oltár-Egyosütet. E hó 
14., 15. és 16-án a szégény templomok föl- 
szerelésére szánt egyházi készleteit a belvárosi 
r. kath. leányiskola emeleti termében köz- 
szemlére teszi ki. A kiállitást Majláth Gusztáv 
Károly gr. püspök 14-én délután fél 3 órakor 
nyitja meg. 

— Szt,-Antal fololvasó-est. A legköze- 
lebbi Szt.-Antal felolvasó-est hétfőn esti 6 óra- 
kor lesz a r. kath. főgymn. disztermében. 

— őrült a dolgozóházban. Tegnapelőtt 
megirtuk volt, hogy a dolgozóházban egyőrült 
asszonyt tartanak. Dr. Kossa bünügyi r. kapi- 
tány megczáfolta ezt. Ezzel szemben mi to- 
vábbra is fenntartjuk állitásainkat. Lehet, 
nincs kizárva, hogy már nincs ott, de ott volt 
és pedig évekig. Nem kell tehát ugy dobálózni 
a ,„valótlan" jelzőkkel. Mi soha nem irunk 
olyat, a mi nem igaz. Ezt tessék megjegyezni 
a kapitány urnak! Az asszony neve Timbus 
Kálmánné egy ácsmesterembernek a felesége. 
Reméljük a tényeket a rendőrség nem fogja 
megczáfolni. 

— Meglopta a gazdáját. Dávid György 
solyomkői 22 éves cseléd, miután gazdájától 
Bangur Jónástól 23 koronát, egy téli kabátot 
és több apróságot ellopott, megszökött. Ma a 
rendőrség letartóztatta és a vizsgálatot meg- 
inditotta. 

— oOrvtámadás. A Rudolf-ut 66. szám 
alatt Kalandó Szabó János 70 éves földmi- 
vest eddig ismeretlen tettes megtámadta és 
egy kampó szerü késsel a hüvelyk ujját le- 
vágta. Sebeit a mentők bekötözték. 

- Véres tánozmulatság a Magyar-ut- 
ozában. Zágoni Szabó Mihály 65 éves föld- 
mives gazda tegnap délután fiával együtt át- 
ment szomszédjához, kinél tánczmulatság volt, 
és a kivel nem a legjobb viszonyben élt. 
Szomszédja nem akarta beengedni házába. 
a miből aztán verekedés támadt és Zágoni 
Szabó Mihálynak fejét betörték, ugy, hogy a 

Sárga János mátyáskirály-tér 13. 

ékszerész, müötvös JKolozsvártt, Dusan berendezett rak- 
tárán tart arany, ezüst 

és drágakő ékszereket. Készit ezüstnemüeket, brillant és gyémánt ékszereket, valamint régieket becserél vagy átalakit a legujabb minták szerént. Nagy raktár valódi angol, franczia, würtenbergi és 
chinai ezüst disztárgyakból. 

-
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koponyacsontja megrepedt. Sulyos sebét a 
mentők vették kezelés alá 

— Rákóczy-album, mely eddig a virág- 
bazárban volt látható, most, miután a virág- 
bazár bevégződőtt, a ,Violat virágáruházban 
lesz kiállitva. 

— Kifosztott földmives. Lenhárt Jó- 
zsef szászfenesi földmivest, tegnap reggel a 

város határában megtámadták és nemcsak 

hogy minden pénzéből kifosztották, hanem 

még arczán sulyosan megsebesitették. 

— A szooziálisták szabadság-ünnepe. 

Ma d. u. fél 3 órakor lesz a Mátyás király- 

téren a szocziálisták szabadságünnepe, és pe- 

dig a mi még sohse történt rendőri assisz- 

tenczia nélkül. 200 piros karszalagos rendező 

fog ügyelni, hogy az ünnepség megzavarva 
ne legyen. 

- ,A kolozsvári Izr. Felolvasó-Egyoe- 
sület" — mint már lapunkban jelezve is volt 
—– ma délután tartja meg felolvasó ülését a 
Városháza kozgyülési termében, Az ülés iránt 
rendkivül élénk érdeklődés nyilvánul. Egyet- 
len tárgya az érdekes felolvasó ülésnek dr. 
Krausz Sámuelnek, a budapesti izr. tanitó- 
képző intézet hirneves tanárának felolvasása 
fogja képezni. Az ülés pontban 6 órakor 
kezdődik. 

—– Támadás fényes nappal. Vakmerő 
támadást intéztek tegnap délután Kurgó De- 
meter kereskedő segéd ellen. Kurgó haza felé 
tartott a Boldog-utczában A mikor egy for- 
dulóhoz ért, három ismeretlen megtámadta s 
egyikök egy nagy kővel megdobta, a mely 
szemén találta. A támadók elmenekültek. 
Kurgó, kit a mentők vettek ápolás alá, szeme 
világát elfogja veszteni. 

e Aki kertjét szereti, szép virágo- 
kat és kitünő konyhakerti terményeket akar, 
az fedezze magszükségletét Mauthner Ődön 
cs. és kir. udvari magkereskedésében Buda- 
pesten, Rottenbiller-utcza 73. A czég idei ár- 
jegyzékét, mely 226 oldalra terjed, kivánatra 
mindenkinek íngyen küldi. Ezen árjegyzék az 
általánosan ismert, világhirü, kitünő magva- 
kon kivül, még a különösen érdekes és meg- 
lepő konyhakerti- és virágujdonságoknak egész 
sorozatát is tartalmazza. (1) 

SZINHÁZ. 
Heti müsor: 

Vasárnap d. u. Dobó Katicza. 
s este : Bukow, a székelyek hóhéra 

Hétfő: Faust. 
Kedd: Ocskay brigadéros. 
Szerda: Hoffmann meséi. 
Csütörtök: Frou-frou. 
Péntek: Loute. 
Szombat: Nők barátja. 
Vasárnap: d. u A tavasz. 

este: Sherry. 

TAVIRATOK. 
Széll főrendiházi elnök. 

Budapest, márc. 12. Csáky Albin gróf 
betegsége miatt leakar mondani a főrendiház 
elnökségéről. Hir szerint utóda Széll Kálmán 
lesz, a kit országbirónak neveznek ki, hogy a 
főrendiháznak tagja lehessen. 

A király itthon. 

Budapeost, márcz. 12. Félhivatalosan je- 
lentfk, hogy a király nehány nap mulva, 
előreláthatólag a jövő hét második felében 
hosszabb tartózkodásra Budapestre érkezik, a 
mikorra udvari ünnepség rendezése van tervbe 
véve. 

Nagy Frigyes szobrának vissza- 
utasitása. 

Budapest, márcz. 12. A Lokalanzeiger 
jelenti Newyorkból : A kongresszuson ma in- 
ditványt adtak be, hogy Vilmos császár aján- 
dékát, Nagy Frigyes szobrát utasitsák vissza, 
mert ez a császár egyike volt az abszolutiz- 
mus és miltarizmus legkiválóbb képviselői- 
nek és az Uuió iránt csak azért mutatott ba- 
rátságot, mert Angliát gyülöltei 

Orosz–japán háboru. 

Budapst, márcz. 12. Pétervárról sürgöny- 
zik: A port-arthuri parancsnok a következő 
részleteket közli az erősség 10-én történt os- 
tromáról : Mihelyst az ellenség a tüzelést meg- 
kezdte, ütegeink azonnal feleltek. Hat ellen- 
séges hajó Liaotiensagban maradt és onnan 
lőttek az erősségre. Az ágyuzás 1 óra 15 per- 
czig tartott. Az ellenség körülbelül 200-Sszor 
lőtt. A 15-ik sz. üteg taraczkja megrongált 
egy japán czirkálóhajót. Az ellenség ágyuzása 
csak csekély kárt okozott. Hat katona meg- 
sérült. Stössel tábornok jelentése szerint a parti 
ütegok tisztjei és legénysége nagy bátorságot 
tanusitottak. Az ágyuk a legnagyobb pontos- 
sággal müködtek. 

Kiadja : 

A SZERKESZTŐSÉG. 

ÜrŐ áRPAD 
Állami ösztöndijjal külföldön tanult 
e e feérfi-szabó, e e 
Kolozsvár, Kossuth Lajos-utcza 10. szám. 

A drezdai szabászati akadémia örökös tagja. 

A külföld nagy világvárosaiban iparágamban 
több éven át szerzett tapasztalataimat hazám- 
ban értékesitve, Kolozsvár intellinens közön- 
ségének már 10 éve legnagyobb elismerésére 
szolgálok ki. Készülnek mühelyemben a saját 
módszerü szabászatom szerint, melyért a drez- 
dai akadémia, hol bemutatva lett, kitüntetett, 
a legelegánsabb és legdivatosabb tavaszi fel- 
őltők, őltönyök. Szövetekben nagy választék. 
Egyben ajánlom szabászati intézetemet azok 
figyelmébe, kik a szabászatot gyorsan akarják 
elsajátitani. Nálam 3 nap alatt korrektül 
megtanul bárki is ssabni 

Megérkeztek a legujabb divatu 
e e honi szövetek! e es 

Szives támogatást kér: 

Ütő Árpád, 
férfi-szabó. 

VERSENYÁRJEGYZÉE! ! 

STERNSIMON 
ezelőtt 

özv. KOHN JAKABNÉ 

Kolozsvár, — 

Doeák Forencz-utoza 9. sz., Rucska-ház (Belközép-u.) 
Fél gyermek czip5ő53. 30 krel 
Magas bőr czipő –75 
Szeges bőr cziő 1.260 
Nagy füdzős leány czipő 180 
Bergsteiger erős. 250 
Térh czugos bőölll 2558 , 
Férfi erős füdzős bergsteiger . 2 75 
Női reggeli ezipő . –70 
Női bőr vagy brünel. 110 
Női táncz vagy séta bőr czipő 140 Női lack vagy fehéen. i60 
Női czugos erős bőr s 
Női zerge füdzős, vagy gombos 32s 
Női finom sárge czipő 8560 Női lack czugos 390 
Női Chevrett füdzős v. gombos 450, k n 

Divat áruk. 
1 fiu posztó kalap 70 krtél 
1 férfi kalap . 1 frttél 
1 Gyermek kocsi 5 frttól 

1 férfi szines lágy ing –90 krtél 
1 ,,fehér vasalt ing 
1 alsó nadrág . –50 , 
Női piaczi táska.. –30 

n 

Telélyrász Iognagyobb tometkozégi intégete. 
Kolozsvár, Unió-utecza. 

első hazai os. és kir. sza- 
Gobauer Károly badatmazott grczkopyras és 

gyászkocsi gyáros DEBRECZENBEN. 

Elvállal temetés rendezést a legegy- 
szerübbtől, a legdiszesebbig, hullaszállitást 
bel- és külföldre. Koszoruk és koszoru szalla- 
gok gyári raktára. 

A eczégnek Budapesten, Kőbányán, 
Debreczenben, Temesváron, Miskolczon és 
több városban van nagyszabásu temetkezési 
intézete. 

A gyászoló közönség figyelmébe aján- 
lom, a legbiztosabb kiszolgálást biztositva, 
saját gyártmányaimmal dúsan felszerelt 
temetkezesi intézetemet. 

Gebamer Károly 
disztemetkezési intézete 

KOLOZSVÁR, Unió-u. 12. sz. 

9. sz. 

Telefon sz. 10. 

Telephon 432! e 6 Telephon 432! 

Legolcsóbb bevásárlási forrás 

Kőrösi Akos 
fűszer, csemege, bor, ásvány-viz, 
mag és festék kereskedésében, 

Kolozsvár Deák-Ferencz és 
- Tivoli-u. sarkan. 

Minden bevágárlásnál sse/, pénztári engodmény. 
Legjobb minőségü füszer áruk, tisztán 

kezelt borok 5 üveg vételnél kázhoz szállitva, 
frissen érkezett gazdasági és vetemény és 
virág magvak. — Lisztek malmi árban. — 
Sabora borotváló szappan, csomagja 48 kraj- 
czár. - Naponta friss thea vaj. 

Selymek stb. 

ehérneműek 
Zefirek a8 Bluzok kretenk RICó L J0S divatáru, kézműáru, vászon és f Szeknyék 

Satinok s Kötények Szőttszek kereskodése KOLOZSVÁRT, Wesselényi M.-uloa s. Harartyák 
Bélések ieg Keztyük 
lnzések Női ruhaszövetek, Ágy- és asztalteritők, Szőnyegek és Függönyök stb. Nyokkendök 

Csipkék állandóan dús választékban kaphatók. Fejkendők 
Diszek Miderek 

Legfőbb törekvésem t. vevőimnek megbizható jóminőségű árucikkekkel szolgálni szolid árban. 
Ernyők stb. 
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UJ NŐI- ÉS UnRI- DIVAT ÜZLET! 
A Fogel Antal féle női divat-üzletet átvettem s azt teljesen kiárusitottam 

s most a tavaszi szezonra a mai kor igényeinek megfelelően 

ságáról. 

Zzmnői- és férfi-divat czikkekkel ujonnan rendeztem be. 
M Bevásárlásomat oly előnyös árak mellett eszközöltem, hogy a raktáron 

levő összes ujonnan megérkezett árukat a következő F legolcsóbb árak 
mellett árusithatom : 
Női gyapju ruha szövetek 120-140 cm. széles. mtr. 40 kr.-tól feljebb. 0 Eranczia gyapju delinekk s 40 , , 0 NRuha és Bluz selymek 70 
Lujzin selyem minden szinben .10 kr. E Ponzse , , ö k 

M Selyem muszlin 120 cm. széles . 85 : Egyszinü selyem batisztok minden szinben 120 cm. széles z e5, 0 H Valódi Franczia kretonok . . 20 kr.-tól feljebb Szintartó Franczia szatenekk... 30 , , N Selyem muszlin, Liberti, Orgántin és himzett batisztok . s0 , ) Derék bélések...... 20, , et Moáré Impresz) aljbélés 80 cm. széles . , 17 0 Foulard aljbélés . 11 , 
28 meteres Ruburgi vászon . 5.00 éréte, fellébb. x 
Miderek . ... 50 kr.-tól feljebb. 

a Franczia illatszerek, szappanok, szoba illatok, puderek, fogporok, fogpasz- 
ták, szájvizek, fog, köröm, haj- és ruha kefék stb. 
urak figyelmébe dus választéku nyakkendő raktáromat a legolcsóbb árak mellett. Kérem a t. vevőközönség szives meggyőződését áruim jóságáról és olcsó- 

Mély tisztelettel 

stb. Ugyszintén ajánlom a t. 

ZSITNY ANTAL női és ferfi-divat üzlete, Mátyás király-tér 30 (Status p.) 

Telefon 77. sSz. 
Az általánosan ki- 
tünőnek bizonyult „Nagyváradi Sör-t 

föraktára megnyilt, forgalomba hoz Dupla 
márcziusi és Malaáta sört. Főraktár: 

KÁHÁN NÁTHÁN SAMUI Deák F--utca 21. sz. 
Kapható: Adi László, Kónya Sándor, Zsilinszky Antal, Lőbli Dániel, Kovács 

Gyula, Fülöp Béni, Pardi Sándor, Hirsch Elek, Magyarosi 
Károly, 

Dingfelder Zsigmond, Buzeskó 
Dávid, Landeszmann József, Mocsi István, Landeszmann Ferencz, ifj. Weisz Lajos, Jakobi Lajos, Rosenfeld Mihály, Blédi József, 
Lajos, 
Feuermann Ignátz, Kristóf Agnes, 

Geist Mór, Gergely Sándor, Rónai Mór, Mendelovits 
Roz Izsák, Fischbein Ármin, Fischer Sáli, Izrael Samu, Kepes Samu, Kovács János, 

Stein Samu, Woith Tivadar utóda stb. üzletekben. 

Telefon 77. sz. 

—
 

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, 
a0gy 

Wesselényi Miklós-u. 12-ik szám a. 

TF üzletemet 
megnagyobbitva, nagyban és kicsinyben, 

liszt, füszer és tüzifát 
= következő olcsó árakban árusitom. — 

Árjegyzék: 
Liszt: 

0 számu liszt ..kgr. 15 kr. 
1i , 1 kgr. 14 1, kr. 
3, 1 kgr. 11 kr. 
, 1 kgr. 131/, kr. 
6 llkgor. 13 kr 

Zsák vételnéi 30 kr. árengedmény. 5 kiló lisztvételnél 
élesztő adatik! ex 

Füszer: 
1 kgr. darabos cukor . . frt — 39. 
1 kgr. kocka cukor frt — 40. 
1 kgr. legf. Ceylon kávé. , frt 2.—. 
1 kgr. Cuba kávé frt 1.80. 
1 kgr. gyöngykávé. frt 1.80. 
1 kgr. Szantosz kávé frt 1.20. 

5 kgr. vételnél 50 krral olcsóbb. A cukor 5 kgr. vé- 
telnél 1 krral olcsóbb. 

Tüzlfta: 
1 öl I. bükkfa .fífrt il.–— 
1 öl II. bükkfa . rt 10- 
1 öl usztatott bükkfa . írt 10.— 
1 öl hasáb tölgyfa.. frt 10.— 
1 ől gömbölyü vegyes fa. frt 9.— 

Házhoz szálliiva 1 írttal drágább. Fennti minőségü 
tűzifák waggononként is kaphatók megfelelő árked- 

vezménynyel. 
Felapritott tűzifa: 1 mm. vételnél 85 kr., 5 mm.-nál 

80 kr., 10 mm.-nál 75 kr. 
Ismét elárusitóknak és nagyobb vételeknél megfe- 

lolő árkedvezmény, 
inden ezen szak- Növény-zsir eladás! Minden szen szak 

fel nem sorolható czikkek a legolcsóbban itten be- 
szerezhetők. Próba bevásárlást kérve 

kiváló tisztelettel 

Stern József. 
Telefon sz. 399. 11. sz. 

INagy- 

Madár! ex g- Allat! 
Eereskedés. 

Bel- és külföldi diszmadarak : Rózsa kakadu 
1 drb. 20 kor., zöld amazon 1 drb. 60 kor, Nagy- 
szerü énekes Bibor vörös kardinál 1 drb. 16 
kor. Hullám papagály párja 10 kor. Zebra pinty 
párja 6 kor. Bengáli tigris pinty párja 5 korona. 
Mokus 1 drb. 10 kor. Házi nyulak fehér és tarka 
páronként 2 korona. Galambok. Fajbaromfiak to- 
jására előjegyzéseket elfogadok. 

Megrendelés esetén mindenféle majmok, még 
itt fel nem jegyzett állatok is kaphatók, vidéki 
megrendeléseket pontosan eszközlök. 

Kossuth L.utcza 15. sz. 

Losonczy Albert Kolozgvártt, kénti 

Van szerencsém a n. érd. közönség b. 

tudomására hozni, hogy a monostori út 110. 
szám aiatti üzletemben 

nagy lisztraktárt 
nyitottam, hol a legjobb kipróbált minőségü 

lisstet, dercsét, korpát napi árban árusitom. 

Mindennemü hási főselékek és fűsse- 
rek kaphatók, a nagyobb rendeléseket haza 
szállitom. 

Vágott tűsifa árulás, métermázsán- 
vételnél haza szállitom. 

Sütődémben naponta friss sütemény 
kapható; ajánlom valódi vert haju félbarna 
hási kenyeremet, kilogrammja 22 fillér, a 
megrendelt kenyeret haza küldöm. Viszont 
elárusitók és nagyobb vételeknél árkedvezmény. 
Elfogadok sütődémben idegen tésztát megsü- 
tés végett naponta háromszor, ugymint reggel 
7 órakor, délben 11/, órakor és délntán 
3 órakor. 

Becses pártfogását és próbarendeléseket 
kérve, maradtam teljes tisztelettel 

Frank János. 

Cs. és kir. udvari 

m SZÁllItÓ. mm NEUMANN M. 
– KOLOZSVÁR, Mátyás király-tér. - 

Btavaszi és nyári idényre 
Nagy választék fiu- és leánygyermek- és férfi-öltőnyben 

Minták és képes árjegyzékek kivánatra ingyen és bérmentve. 

ajáml tavaszi és nyári öltönyöket, átmeneti kabáto- 
kat (Double-Ulster, Raglán), tavaszi felsőket (überzieher), 
Havelok ujjakkal és ujjak nélkül. Gazdasági kabátok 
szövetbéléssel. – Fekete szalon és frakk-öltönyöket. 

Szerb kir. udvari 

SZállitÓ. 

Megrendeléseknél elegendő mértéknek egy régi öltöny beküldése. Gyermekruhák rendelésénél elegendő, ha a gyermek 
korát, a kivánt szint és árt velem közlik. 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. sz.
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a TESZLER 

nki se mulassza el 

KIROLV Divatáruházában 
Wesselényi Miklós-utcza 1I1. sz. a. 

megtekinteni az ujonnan megérkezett: TE 

385 vég Valódi Angol divatos Ruhaszővetek 120 és 140 cm. széles 39, 47, 63, 84, 96, 1.15, 1.30 kr. 
73 vég 90 cm. széles Remek Ruhaszővetek 14, 19, 23 kr. 

45 vég Tiszta Gyapju Lüszterek 120 cm. széles, divatos szinekben 68 kr. 

Nagyobb mennyiségü Franczia De-Lainok 29, 35, 40, 49 kr. 
Franczia és Liberti selyem Batisztok 16, 19, 23, 29, 35 kr. 

Fehér himzett Batisztok 16, 23, 27 kr. 

Kipróbált jó mosó Atlasz Szatinok 19, 23, 29 kr. 

Valódi szintartó Kosmanosi Kretonok 11, 14, 17, 21, 23 kr. 
Finom Csipkefüggönyök 13, 16, 20, 26, 33, 40 kr. 

Rumburgi Vászon és Siffon, 1 vég 23 méter, 3.50, 4.-, 4.50, 5 frt. 

Fegyházban kötött Harisnyák 9, 13, 19, 23, 26 kr. 

Remek Férfi ingek Schiffonból 87, 98, 1.05, 1.15, 1.30 kr. 

Ötrétü gallér 13 kr. Kézelő 20 kr. 
Helyben készitett paplanok 1 frt 50 krtól 6 forintig beszerezhetők. 

muUgT m UJT m 
A nagyérdemü közönség b. figyelmébe 

ajánlom Kolozsvárott Mátyás király-utcza 2. 
szám alatt nyitott 

Hállat és madár üzletomet, 
hol a legnagyobb választékban kaphatók valódi 
harczi kanári, papagáj, kül- és belföldi madarak, 
majmok, kutyák, aranyhal, különféle madáréte- 
lek, tojás-kenyér kanáriaknak költés idejére, 
kanári por rekedtség ellen, hal-étel, különböző 
madár fészkek, sikféreg, hangyatojás és minden 
a mi e szakmába vág. - Elfogadok rendelése- 
ket faj baromfi tojásra, továbbá kutyákat ido- 
mitásra. - A nagyérdemü közönség szives 
pártfogását kéri kiváló tisztelettel : 

OG Tanos, 

élőállat- és madárkereskedő Mátyás király-u 2. 

Dupla villanydelejes Koreszt 

vagy Osillag. 

1D, R. G, M. 88503. sz. gyógyit és 
felüdit jótállás mellett köszvény, 
reuma, asthma (nehéz lélegzés), ál- 
matlanság, fülzugás, nohéz hallás, 

epilepsia (eskór), idegesség, étványtalanság, sápkor, 
fogfájás, migren, tehetetlenség, infiuenza, valamint 
minden idegbetekségnél. Azon beteg, aki 88503. sz. 
készülékem által legfeljebb 45 nap alatt meg nem 
gyógyul, azonnal visszakapja a pénzét. Ahol már 
semmisem használt, ott kérem az én készüléke- 
met megkisérleni; meg vagyok győződve készü- 
lékem biztos hatásáról. 

A nagy készülék ára 6 korona. 
idült betegségeknél alkalmazandó. 

A kis készülék ára 4 korona. 
könnyebb betegségnél alkalmazandó. 

A központi elárusitóhely szétküld utánvéttel 
vagy előleges fizetéssel a bel- és külföld részére 

SOCHEFFER D. SÁNDOR, Budapost, 
VIII,, Bezerédy-utoza 3. szám, 

Muntyán Péter 

NAGY KOPORSÓ RAKTÁRI! 

Hullaszállitás és temetkezési vállalat. 

legolosább temetkezési intézete KOLOZSVÁRT, 
Unló-utcza 13. szám és Monostori-út 97. szám. 

Ajánlom a helybeli és vidéki közönség be- 
cses figyelmébe a dusan berendezett temetkezési 
intézetemet, hol festett, diszitett, egész tölgyfa- és 
érczkoporsók, valamint a temetkezéshez szüksé- 
ges kellékek, fáklyák, gyertyák, sirkeresztek, sir- 
és érczkoszoruk, szallagok minden szinben, ha- 
lotti és gyászruhák a legjutányosabb árak mellett 
szerezhetők be. 

Elvállalok hullaszállitást helyben ugy, mint 
vidéken és külföldre is 

A legegyszerübb és a legdiszesebb temeté- 
seket rendezek s a legpontosabb kiszolgálást biz- 
tositom. 

Eltemetek gyermekeket 6 koronától, felnőt- 
teket 16 koronától feljebb. 

Azon városi szegények, kik a várostól in- 
gyen sirhelyet és koporsót nyernek, azokat ingyen 
temetem el. 

A nagyérdemü gyászoló közönség szives 
pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel 

Mumntyám Péter. 
Telefon sz. 448. 

Diszokmánynyal kitüntetve 

Bernáth H. Sándor virrosép kerék 
ár nagy raktára 

és hangszorüzlote a m. kir. posta és táv. szállítoója 

Kolozsvár. 

Összes áruimat havi részletfizetésre is adom és azokért 
5 évig felelek. - Szakszerű villamos világitással és 
motor-erőre berendezett mechanikai müűühelyemben 
a javitásokat gyorsan és jutányos árban készitem. 
Nikkelezéseket, különféle szinü emaillirozásokat 

saját fürdömben és kemenczembeu állitok elő. 

ges- Kópos árjogyzákot adok bárkinek. 

krajezártól kezdve gyönyörü Likör-kész- 
55 letek kapbatók. Husvéti edények szintén 

megérkeztek. MÜLLER utóda SOMLYAI 
Kolozsvár, Kossuth Lajos-utcza 4. szám. 

Egy amerikai gyorsfőző és egy 

háztartási mérleg ingyen. 
Mesés olcsó árak mellett küldöm szét tulhalmozott 
raktáromból világhirü s kiválóságukért általánosan 

kedvelt mexikói ezüst-áruilmat és pedig: 
x 6 drb. mexikói-ezüst asztali kés, 

evővillát, 6 x 

6 evőkanalat, 

12 kávéskanalat, 
6 kiváló dessertkést, 

6 dessertvillát, 
1 mexikói-ezüst levesmeritő 

kanalat, 
1. »tejmeritőt, 
2 elegáns szalon asztali 

gyertyatartót. 

46 n. összakn Ő Írt 50 Krajozár. 
Minden megrendelő ezenkivül jutalomképen 

egy amerikai gyorsfőzőt és egy szavatosság mellett 
pontosan müködő 121/, kiló hordképességű ház- 
tartási merleget kap teljesen dijtalanul. A mexikói 
ezüst egy teljesen fehér fém (belül is), melynek 
tartósságáért és kiváló minőségeért 25 évi jót- 
állást vállalok. Szétküldés a pénz előleges meg- 

küldése esetén vagy utánvéttel történik az 
európai raktárból : 

SCEFFER D. SÁNDOR, Budapest 
VIII., Bezerédy utcza 3. szám, 

á küldök 4 és fél kiló (kb. 50 
5 koronáért drb.) kevéssé megsérült finom 
enyhe pipere-szappant rózsa, liliomtej, orgona, 
ibolya, rezeda, jázmin és gyöngyvirágból szépen 
összeválogatva. A pénz előzetes megküldése, vagy 
utánvéttel küldi: SZHEFFER D. SÁNDOR Budapest, 

VIII. kor., Bezerédy-utoza 3. szám. . 

Ionczár Antal 
Nvizvezetéki szerelő, 

KOLOZSVAR, 
Zg Fellegvári-út 28. szám. 
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sma UUj úzlet ! mmmmmmmmmmmmammmmm j üzlet! 
Elni és élni hagyni! 

—— 

Ez minden tisztességes ember jelszava. A hangos reklamoknak és csábitó igéreteknek végeredménye leg- gyakrabban csalódás s az ilyen csalódásokat a bevásárló közönség tapasztalja leghamarább. Védekezzék mindenki ugy a hogy tud s csak annak higyjünk, a mit saját szemeinkkel látunk. 

kézmű- és divatáru-üzlele ng 
Wesselényi Miklós-utcza 25. szám alatt 

a közeli mapokban nyilik meg, mikor is mindenki által megtekintendő, mert az a kereskedelmi ver- senyben létező legjobb minőségü árult az eredeti beszerzési forrásokból hozatta, s olcsóság tekintetében csak olyanok lehetnek áru forrásai, kiknek jelszavuk : 

„Élni és élni hagyni T 
Ferfiakmak, mőkmek, gazdagmak, szegémymelk hasznos látványosság megtekinteni áruraktárunkat, először azért, hogy látó és tudó képességével meggyőződést szerezzen a kereskedelem legujabb viv- mányairól, másodszor, hogy tapasztalja mindenki, hogy a tisztességes üzem jelszavával mennyit lehet megtakaritani. Női szines és fekete ruhakel mék, vászon, posztó divatczikkekből. Házi ruha, divatos kimenő ruha szines és fekete. - Selymek, plüschök, bársonyok. — Nagy választék blous selymekből a legolcsóbbtól a legfinomabb minő- 

ségben. — A párisi nemzetközileg elfogadott renaissance divat szerint. 
Ágynemük a legkisebb és legmagasabb kivánalmaknak megfelelő minőségben és előállitásban. Lakás és 

butorberendezési czikkek sport szecessiós kivitelben. Vaszon, schiffon és fehérnomü csoportáruink a honi ipar legjobb és legtartósabb produktumai. 

Női szabó és ruha kellékekből nagy raktárt tartunk. 
Gazdasági uttörő, nemzeti czélunkat s a magyar kereskedelem felvirágoztatását óhajtván előmozditani s a legkisebb haszom mmellett a legjobb minőséget nyujtjuk vevőinknek. 
A szerény igényüek filléreit is becsben tartva: a legkisebb bevásárlást egyaránt szolgáljuk ki, a nagy be- 

vásárlási mennyiségüvel, mert üzleti elvünk : „Élni és élni hagyni" nags forgalmiat terermnteni kis haszon mellett. 

Minden egyes áruink árai versenyen felüliek. 

Egyszeri látogatás után is biztos meggyőződés szerezhető. 

Isaák és Kalz kémt és divatámházban 
Kolozsvár, Wesselényi Miklós-uteza 25. 

Szolid Kigzolgálásl sza Tulkövetelés kizárva!. 


